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Назва навчальної дисципліни Банківська система 

Назва структурного підрозділу Кафедра фінансів, банківської справи і 

страхування 

Контактні дані розробників, які залучені д 

викладання 

Викладач: к. е. н., доцент Глущенко Юлія 

Анатоліївна 

Контакти: ауд. 14 (приміщення деканату обліку та 

фінансів)  

е-mail: juliya.glushchenko@pdaa.edu.ua 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень  

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Попередні умови для вивчення 

навчальної дисципліни 

«Фінанси», «Гроші та кредит», «Фінанси 

підприємств», «Економічний аналіз»,  «Фінансовий 

ринок», «Банківська статистика», «Міжнародні 

фінанси» 

 

Заплановані результати навчання 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання знань з організації функціонування 

банківської системи України. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних засад і методології 

розвитку діяльності та  функціонування банківської системи; методологічних засад та 

фінансових аспектів регулювання банківської діяльності; оволодіння основними підходами  

формування грошово-кредитної політики та основними принципами здійснення банківських 

операцій банківськими установами; ознайомлення з діяльністю суб’єктів державного 

регулювання банківської системи; аналіз основних чинників  та факторів розвитку банківської 

системи України в умовах інтеграції; аналіз політики Національного банку у забезпеченні 

фінансової стійкості банківської системи України; набуття вмінь оперування нормативно-

правовими документами НБУ; аналіз стану грошово-кредитної політики держави; регулювання 

взаємовідносин між НБУ та комерційними банками. 

Компетентності: 

Інтегральна: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у 

галузі фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає застосування окремих методів і 

положень фінансової науки і характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

 

Загальні (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у практичних 

ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями проведення 

досліджень на відповідному рівні. 

  ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, застосування інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння 

виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність, бути критичним і 

самокритичним. 

ЗК10. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість, мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети. 

 

Фахові компетентності спеціальні (ФК): 

ФК6. Здатність складати та аналізувати фінансову, податкову, статистичну та спеціальну звітність, 

інтерпретувати та використовувати фінансову та пов’язану з нею облікову та управлінську інформацію. 

ФК9. Здатність використовувати знання й практичні навички щодо особливостей організації 

фінансів: підприємств, фінансово-кредитних установ, бюджетних організацій для прийняття ефективних 
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управлінських рішень. 

ФК10. Здатність використовувати знання й практичні навички щодо основ грошово-кредитного 

регулювання, взаємозв’язку між різними рівнями грошового обігу та банківської сфери. 

ФК11. Здатність розв’язувати нестандартні задачі, прогнозувати економічні процеси в сфері 

грошових, фінансових і кредитних відносин та робити висновки за всіма видами фінансової діяльності. 

 

Програмні результати навчання (ПР): 

ПРН6. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприємливість, бути 

критичним і самокритичним.  

ПРН7. Визначати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної 

систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні 

проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств, установ, організацій. 

ПРН10. Формувати й аналізувати фінансову, податкову, статистичну і спеціальну звітність 

підприємств, банківських структур, страхових компаній, бюджетних установ та організацій, органів 

місцевого самоврядування, податкових та митних органів та інтерпретувати отриману інформацію для 

прийняття управлінських рішень. 

ПРН13. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні держави та підприємств, банківських установ та страхових 

організацій. 

ПРН18. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській сфері, на 

страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх взаємозв’язок із механізмом формування, 

розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням позитивного зарубіжного 

досвіду. 

ПРН19. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, планування та 

управління часом. 

      

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 

 А) за джерелом знань (МН): 

МН 1 – словесні методи: 1) лекція, 2) розповідь-пояснення; 3) бесіда; 

МН 2 – наочні методи: 1) ілюстрування, 2) демонстрування, 3) 

спостереження. 

МН 3 – практичні методи: 1) вправи, 4) практичні роботи, 5) робота з навчально-методичною 

літературою: тезування, підготовка реферату.. 

Б) за логікою (МНЛ): 

НМЛ 2 – дедуктивний ( формула, закон). 

МНЛ 7 – узагальнення  (формули, моделі, тенденції та ін.). 

МНЛ 9 – виокремлення основного (план, схема, опорний конспект, алгоритм, заголовок).  

В) за мисленням (МНМ):  

МНМ 1 – репродуктивний – відтворена репродукція як засіб повторення готових зразків, робота 

за готовими зразками 

Г) за ступенем керівництва (МНСР):  

МНСР 1 – методи самостійної роботи вдома: (завдання самостійної роботи); 

МНСР 2 – робота під керівництвом викладача: самостійна робота в аудиторії (розв’язування задач, 

виконання практичних завдань) 

2. Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності (МСМ)  

МСМ 1 – методи формування пізнавальних інтересів: (метод створення ситуації новизни 

навчального матеріалу, проблемний метод, тощо).  

МСМ 2 – методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності до навчання 

(роз’яснення мети вивчення предмета; висування вимог; заохочення; оперативний контроль, вказування 

на недоліки, зауваження). 

3. Інноваційні методи навчання (МНІ): 

МНІ 4 – комп’ютерні і мультимедійні методи:  

1) використання мультимедійних презентацій; 4) дистанційне навчання.  

МНІ 5 – інші інноваційні методи. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Банківська система: сутність, типи, принципи та функції.   

Тема 2. Центральний банк та його місце в банківській системі країни.  

Тема 3. Комерційні банки як провідні суб’єкти банківської системи та фінансового посередництва.  

Тема 4. Банківські продукти, операції та послуги.  
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Тема 5. Міжбанківські об’єднання:  особливості  їх  формування і функціонування.  

Тема 6. Банківські ризики та їх вплив на фінансову безпеку банку.  

Тема 7. Контроль та безпека діяльності комерційних банків.  

Тема 8. Диджиталізація в банківській діяльності.  

Тема 9. Взаємодія банків з іншими професійними учасниками фінансового ринку.  

Тема 10. Банківські служби у сфері функціонування банків.   

Тема 11. Зарубіжний досвід та міжнародні стандарти ведення банківського бізнесу.  

Тема 12. Банківська система на світовому рівні.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 225. Кількість кредитів – 7,5. 

Форма семестрового контролю – екзамен 

 

Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

 денна форма 

ФБСС_ б_д 2018  

у
сь

о

го
 в тому числі 

л п с.р. 

Тема 1. Банківська система: сутність, типи, принципи та функції.  19 4 4 11 

Тема 2. Центральний банк та його місце в банківській системі країни 
19 4 4 11 

Тема 3. Комерційні банки як провідні суб’єкти банківської системи 

та фінансового посередництва 
19 4 4 11 

Тема 4. Банківські продукти, операції та послуги 20 4 4 12 

Тема 5. Міжбанківські об’єднання:  особливості  їх  формування і 

функціонування 
17 4 2 11 

Тема 6. Банківські ризики та їх вплив на фінансову безпеку банку 20 4 4 12 

Тема 7. Контроль та безпека діяльності комерційних банків 20 4 4 12 

Тема 8. Диджиталізація в банківській діяльності 19 4 4 11 

Тема 9. Взаємодія банків з іншими професійними учасниками 

фінансового ринку 
17 4 2 11 

Тема 10. Банківські служби у сфері функціонування банків 19 4 4 11 

Тема 11. Зарубіжний досвід та міжнародні стандарти ведення 

банківського бізнесу 
19 4 4 11 

Тема 12. Банківська система на світовому рівні 17 4 2 11 

Усього годин  225 48 42 135 

в т.ч. індивідуальні завдання: - - - - 

 

Політика оцінювання  

 

Академічна доброчесність. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватись Кодексу академічної 

доброчесності та Кодексу про етику викладача та здобувача вищої освіти Полтавської державної аграрної 

академії. Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з 

особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і 

можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації. Дедлайни та перескладання. Практичні завдання, завдання зі 

самостійної роботи, які здаються з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (20 %). Перескладання поточного та підсумкового контролю відбуваються за наявності поважних 

причин з дозволу директорату.  

 

 

 

 

 

 



‘ 

Оцінювання результатів навчання  
Програмні результати навчання Форми контролю 

ПРН6. Доступно і аргументовано представляти результати 

досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

1) опитування; 

2) екзамен 

ПРН7. Визначати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в 

сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств, установ, організацій 

1) опитування; 

2) екзамен 

ПРН10. Формувати й аналізувати фінансову, податкову, статистичну і 

спеціальну звітність підприємств, банківських структур, страхових 

компаній, бюджетних установ та організацій, органів місцевого 

самоврядування, податкових та митних органів та інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

1)виконання вправ на практичних 

заняттях; 

2) екзамен 

ПРН13. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

держави та підприємств, банківських установ та страхових 

організацій. 

1) опитування; 

2) виконання вправ на 

практичних заняттях; 

3)виконання завдань самостійної 

роботи: 

- підготовка глосарію; 

4)екзамен 

ПРН18. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-

банківській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій 

та уявляти їх взаємозв’язок із механізмом формування, розподілу й 

використання фінансових ресурсів держави з використанням 

позитивного зарубіжного досвіду. 

1) опитування; 

2) виконання вправ на 

практичних заняттях; 

3)виконання завдань самостійної 

роботи: 

- підготовка реферату; 

- виконання задач самостійної роботи; 

4) контрольна  робота; 

5)екзамен 

ПРН19. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової 

дисципліни, планування та управління часом.    

1) опитування; 

2) екзамен 

 
Забезпечення тематикою дисципліни успішного опанування програмних 

результатів навчання для здобувачів вищої освіти  
Теми занять Програмні результати навчання 

ПРН6 ПРН7 ПРН10 ПРН13 ПРН18 ПРН19 Разом 

Тема 1. Банківська система: 

сутність, типи, принципи та 

функції 

+    + + 3 

Тема 2. Центральний банк та його 

місце в банківській системі країни 
+   + + + 4 

Тема 3. Комерційні банки як 

провідні суб’єкти банківської 

системи та фінансового 

посередництва 

+ + 

 
+  + + 5 

Тема 4. Банківські продукти, 

операції та послуги 
+ + +  + + 5 

Тема 5. Міжбанківські об’єднання:  

особливості  їх  формування і 

функціонування 

+    + + 3 

Тема 6. Банківські ризики та їх 

вплив на фінансову безпеку банку 
+ + + + + + 6 

Тема 7. Контроль та безпека 

діяльності комерційних банків 
+   + + + 4 

Тема 8. Диджиталізація в 

банківській діяльності 
+   + + + 4 

Тема 9. Взаємодія банків з іншими 

професійними учасниками 

фінансового ринку 

+  +  + + 4 

Тема 10. Банківські служби у сфері 

функціонування банків 
+   + + + 4 
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Тема 11. Зарубіжний досвід та 

міжнародні стандарти ведення 

банківського бізнесу 

+    + + 3 

Тема 12. Банківська система на 

світовому рівні 
+    + + 3 

Разом 12 3 4 5 12 12 48 

максимальний відсоток у 

підсумковій оцінці з навчальної 

дисципліни, % 

25 6 8 11 25 25 100 

максимальний відсоток у 

підсумковій оцінці з навчальної 

дисципліни, % 

15 4 5 6 15 15 60 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання. 

 
Критерії оцінювання та засоби діагностики результатів навчання, форми поточного і 

підсумкового контролю 
Програмні 

результати 

навчання 

Відсоток у підсумковій оцінці з 

навчальної дисципліни, % 

Пороговий рівень оцінок, балів 

максимальний 

 

мінімальний  

 

ПРН 6 4 4 2 

ПРН 7 4 4 2 

ПРН10 11 11 7 

ПРН13 33 33 20 

ПРН18 44 44 27 

ПРН19 4 4 2 

Разом 100 100 60 

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний 

контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня досягнення програмних 

результатів навчання. Форми оцінювання результатів навчання. 

 

Форми оцінювання результатів навчання 

П
р
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Форми оцінювання 

Опитування 

Виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях 

Виконання завдань самостійної роботи 

Контрольна 

робота 
Екзамен 

Разом 

підготовка 

реферату 

формування 

глосарію 

розв’язування 

задач 

самостійної 

роботи 
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ПРН 6 1 2           1 2 2 4 

ПРН7 1 2           1 2 2 4 

ПРН10   6 9         1 2 7 11 

ПРН13 6 9 4 7   7 12     3 5 20 33 

ПРН18 6 9 5 8 4 6   2 4 6 10 4 7 27 44 

ПРН19 1 2           1 2 2 4 

Разом 15 24 15 24 4 6 7 12 2 4 6 10 11 20 60 100 
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Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний контроль 

оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня засвоєння навчального матеріалу і 

вміння використовувати ці знання на практиці. 

 
Шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточного контролю 

успішності здобувачів вищої освіти 

Опитування 0-2 

2 бали - здобувач вищої освіти отримує за усну відповідь у випадку надання 

повної чіткої відповіді, що свідчить про здатність доступно і аргументовано 

представляти результати досліджень усно, брати участь у фахових 

дискусіях; аналізувати фінансову і спеціальну звітність банківських 

структур; визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю банківських установ; 

оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській 

сфері, з використанням позитивного зарубіжного досвіду; 

1 бал - здобувач вищої освіти отримує у випадку нечіткої чи неповної 

відповіді, що свідчить про середній рівень знань щодо здатності доступно і 

аргументовано представляти результати досліджень усно, брати участь у 

фахових дискусіях; аналізувати фінансову і спеціальну звітність банківських 

структур; визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю банківських установ; 

оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській 

сфері, з використанням позитивного зарубіжного досвіду; 

0 балів - здобувач вищої освіти отримує у випадку неготовності здобувача 

вищої освіти відповідати на поставлене питання, що засвідчує факт 

незасвоєння теоретичного матеріалу з предмету банківська система 

Виконання вправ на 

практичних  

заняттях 
 

0-2 

2 бали - здобувач вищої освіти отримує за розв’язані на практичних заняттях 

задачі у випадку правильного розв’язання задачі та належного її 

оформлення, що свідчить про високий рівень вмінь аналізувати фінансову і 

спеціальну звітність банківських структур; визначати напрями підвищення 

ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю 

банківських установ; оцінювати процеси та явища, що відбуваються у 

фінансово-банківській сфері, з використанням позитивного зарубіжного 

досвіду; 

1 бал – здобувач вищої освіти отримує у випадку наявних незначних 

методологічних помилок при розв’язуванні завдань, що свідчить про 

середній рівень вмінь аналізувати фінансову і спеціальну звітність 

банківських структур; визначати напрями підвищення ефективності 

формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю банківських 

установ; оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-

банківській сфері, з використанням позитивного зарубіжного досвіду; 

0 балів - здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності належно 

виконаних завдань, що свідчить про відсутність знань з  організації 

функціонування банківської системи. 

Підготовка  

рефератів 

(протягом семестру 

здобувачі вищої 

освіти виконують 

один реферат) 

0-6 

6-4 балів - здобувач вищої освіти отримує у випадку, коли робота відповідає 

всім критеріям щодо змісту та оформлення і здобувач вищої освіти здійснив 

її захист шляхом відповіді на окремі питання викладача, що свідчить про 

високий рівень вмінь оцінювати процеси та явища, що відбуваються у 

фінансово-банківській сфері, з використанням позитивного зарубіжного 

досвіду; 

3-2 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку позитивного захисту 

реферативної роботи, в якій питання розкриті неповністю, що свідчить про 

базовий рівень знань вмінь оцінювати процеси та явища, що відбуваються у 

фінансово-банківській сфері, з використанням позитивного зарубіжного 

досвіду; 

1 бал – здобувач вищої освіти отримує у випадку захисту роботи зі значними 

недоліками в оформленні чи змісті що свідчить про фрагментарний рівень 

знань механізмів функціонування та основних концепцій розвитку 

банківської системи, володіння методичним інструментарієм діагностики її 

стану,  методологією економічного аналізу даних та контрольних функцій у 
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фінансово-банківській сфері;  

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності реферативної 

роботи чи повної невідповідності реферативної роботи вимогам щодо 

оформлення та змісту відповідно до одержаного завдання 

Формування 

глосарію  (кількість 

визначена кожною 

темою) 

0-12 

12-7 балів - здобувач вищої освіти отримує у випадку, коли повністю 

розкрито  зміст категорії що свідчить про високий рівень знань та вмінь 

визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 

ресурсів банківських установ, їх розподілу та контролю;  здатність 

виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, 

планування та управління часом;  

6-3 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку коли  суть визначення 

розкрито неповністю, що свідчить про базовий рівень знань та вмінь 

визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 

ресурсів банківських установ, їх розподілу та контролю;  здатність 

виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, 

планування та управління часом;  

2-1 бал – здобувач вищої освіти отримує у випадку зі значними не 

точностями в розкритті суті категорії, що свідчить про фрагментарний 

рівень знань та вмінь визначати напрями підвищення ефективності 

формування фінансових ресурсів банківських установ, їх розподілу та 

контролю;  здатність виконувати професійні функції з урахуванням вимог 

трудової дисципліни, планування та управління часом; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності виконання 

даного завдання. 

розв’язування задач 

самостійної роботи 
0-4 

4-3 бали - здобувач вищої освіти отримує у випадку, коли здобувач вищої 

освіти отримує за розв’язані задачі  у випадку правильного їх розв’язання та 

належного оформлення, що свідчить про високий рівень вмінь оцінювати 

процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській сфері, з 

використанням позитивного зарубіжного досвіду; 

2-1 бал – здобувач вищої освіти отримує за умови наявних незначних 

методологічних помилок при розв’язуванні завдань, що свідчить про 

середній рівень вмінь оцінювати процеси та явища, що відбуваються у 

фінансово-банківській сфері, з використанням позитивного зарубіжного 

досвіду; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності належно 

виконаних завдань, що свідчить про відсутність знань з  організації 

функціонування банківської системи. 

Контрольна робота 

(підсумкова  

контрольна робота, 

яка містить 

50 тестів  

 

0-10 

0,2 бали - здобувач вищої освіти отримує за кожен вірно розв’язаний тест. 

В залежності від кількості вірно розв’язаних тестів формується рівень 

набутих знань з  організації функціонування банківської системи, вміння 

доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно, брати 

участь у фахових дискусіях, оцінювати процеси та явища, що відбуваються 

в ній, з використанням позитивного зарубіжного досвіду; визначати напрями 

підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та 

контролю використання на рівні банківських установ  

 
Форма проведення підсумкового контролю для здобувачів вищої освіти денної форми навчання  

згідно з робочим та навчальним планом – екзамен. 
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Схема нарахування балів з навчальної дисципліни для студентів  

денної форми навчання 

Назва теми 

Види навчальної роботи здобувачів вищої освіти 
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Тема 1. Банківська система: сутність, типи, 

принципи та функції 
2 2 
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10 

4 

Тема 2. Центральний банк та його місце в 

банківській системі країни 
2 2 

 
4 

Тема 3. Комерційні банки як провідні 

суб’єкти банківської системи та фінансового 

посередництва 

2 2 

 

1 5 

Тема 4. Банківські продукти, операції та 

послуги 
2 2 

 

1 
5 

Тема 5. Міжбанківські об’єднання:  

особливості  їх  формування і 

функціонування 

2 2 

 

1 5 

Тема 6. Банківські ризики та їх вплив на 

фінансову безпеку банку 
2 2 

 
4 

Тема 7. Контроль та безпека діяльності 

комерційних банків 
2 2 

 
4 

Тема 8. Диджиталізація в банківській 

діяльності 
2 2 

 
4 

Тема 9. Взаємодія банків з іншими 

професійними учасниками фінансового 

ринку 

2 2 

 

4 

Тема 10. Банківські служби у сфері 
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Підготовка рефератів (теми 1-12)    6 

Формування глосарію (теми 1-12)     12 

Розв’язування задач самостійної роботи

 (теми 3,4, 5, 11) 
    

4 
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Підсумкова контрольна робота  (теми 1-12)      10 

Всього  24 24 6       12 4 10 80 

Екзамен       20 

Разом        100 
1 протягом семестру здобувачі вищої освіти виконують один реферат (максимум 6 балів) з тем що 

відносяться до навчальної дисципліни, при цьому бали виставляються окремою позицією наприкінці 
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балів), при цьому бали виставляються окремою позицією наприкінці семестру. 
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